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	Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства
	


В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации в целях реализации Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства, являющихся приложением 7  к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. № 717 (далее – Правила), государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 28 апреля 2014 г. № 280, Правительство Нижегородской области п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке предоставления субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства.
2. Определить министерство сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области уполномоченным органом исполнительной власти Нижегородской области на реализацию мероприятий, предусмотренных Правилами.

3. Признать утратившим силу:

постановление Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 г. № 148 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления и распределения субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и областного бюджетов»;

постановление Правительства Нижегородской области от 18 апреля 2014 г. № 259 «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления средств на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 литр (килограмм) реализованного товарного молока, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 года №148»;

постановление Правительства Нижегородской области от 17 июня 2014 г.№ 392 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 года № 148»;

постановление Правительства Нижегородской области от 12 марта 2015 г. № 130 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 года № 148»;

пункт 5 постановления Правительства Нижегородской области от 8 июля 2016 г. 445 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 г. № 63 «О порядке и условиях предоставления и распределения субсидий на содействие достижению целевых показателей государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области», источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и областного бюджетов»;
постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 г. № 66 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 года № 148»;

пункты 2 и 4 постановления Правительства Нижегородской области от 28 июня 2017 г. № 467 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

постановление Правительства Нижегородской области от 29 сентября 2017 г. № 706 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 года № 63»;
постановление Правительства Нижегородской области от 27 ноября 2017 г. № 832 «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях предоставления и распределения субсидий на содействие достижению целевых показателей государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области», источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и областного бюджетов, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 года № 63»;
постановление Правительства Нижегородской области от 27 февраля 2018 г. № 137 «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях предоставления и распределения субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и областного бюджетов, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 года № 148»;

постановление Правительства Нижегородской области от 20 апреля 2018 г. № 279 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 года № 63»;
постановление Правительства Нижегородской области от 23 ноября 2018 г. № 783 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 г. № 63»;
постановление Правительства Нижегородской области от 29 ноября 2018 г. № 815 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 г. № 148»;

пункт 2 постановления Правительства Нижегородской области от 24 января 2019 г. № 27 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

постановление Правительства Нижегородской области от 15 февраля 2019 г. № 76 «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях предоставления и распределения субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и областного бюджета, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 г. № 148»;

постановление Правительства Нижегородской области от 12 апреля 2019 г. № 208 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 г. № 63»;
постановление Правительства Нижегородской области от 7 июля 2019 г. 434 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 г. № 148»;

постановление Правительства Нижегородской области от 1 августа 2019 г. № 537 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 г. № 63»;
постановление Правительства Нижегородской области от 17 декабря 2019 г. № 958 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 г. № 63».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 г.
5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
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