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	Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса 
	


В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях реализации Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования, являющихся приложением 8 к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. № 717 (далее – Правила), государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 28 апреля 2014 г. № 280, Правительство Нижегородской области п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке предоставления субсидий на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса.
2. Определить министерство сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области уполномоченным органом исполнительной власти Нижегородской области на реализацию мероприятий, направленных на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса, предусмотренных Правилами.

3. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 г. № 136 «Об утверждении Положения о порядке предоставления и распределения субсидий на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства»;

постановление Правительства Нижегородской области от 2 сентября 2013 г. № 602 «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления средств на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 года № 136»;

постановление Правительства Нижегородской области от 13 марта 2014 г. № 164 «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления средств на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 года № 136»;

постановление Правительства Нижегородской области от 21 августа 2014 г. № 567 «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления средств на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 года № 136»;

постановление Правительства Нижегородской области от 25 марта 2015 г. № 154 «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления средств на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 года № 136»;

пункт 3 постановления Правительства Нижегородской области от 8 апреля 2016 г. № 199 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Нижегородской области»;

пункт 4 постановления Правительства Нижегородской области от 10 мая 2016 г. № 261 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

пункт 4 постановления Правительства Нижегородской области от 8 июля 2016 г. № 445 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

постановление Правительства Нижегородской области от 13 февраля 2017 г. № 65 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 года № 136»;

пункт 1 постановления Правительства Нижегородской области от 28 июня 2017 г. № 467 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

постановление Правительства Нижегородской области от 23 марта 2018 г. № 193 «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления и распределения субсидий на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 г. № 136»;

постановление Правительства Нижегородской области от 16 ноября 2018 г. № 765 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 г. № 136»;

постановление Правительства Нижегородской области от 6 февраля 2019 г. № 54 «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления и распределения субсидий на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 г. № 136»;

постановление Правительства Нижегородской области от 7 июля 2019 г. № 431 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 5 марта 2013 г. № 136».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 г.
5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
Губернатор
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