Информация по выставочным экспозициям «Агрофест НН-2023» 

Выставка техники

В рамках сельскохозяйственной выставки «Агрофест НН-2023» будет открыта для посещения большая экспозиция сельскохозяйственной техники. 
Раздел выставки разместится на площади 10 тыс. кв. метров. В нем примут участие около 50 крупнейших федеральных и региональных поставщиков техники и оборудования. Вниманию посетителей выставки будут представлены около 130 единиц современной техники. 

На выставке можно будет ознакомиться с современными моделями тракторов, зерноуборочных и кормоуборочных комбайнов, самоходной и прицепной техникой, автомобилями, животноводческим оборудованием, как отечественного, так и зарубежного производства.

Также в рамках выставки запланирован демонстрационный показ почвообрабатывающей и кормозаготовительной техники.
В работе выставки примет участие федеральная лизинговая компания 
АО «Росагролизинг». 
Выставка экспозиций муниципальных образований

В рамках работы сельскохозяйственной выставки «День поля – 2023» запланировано проведение выставки экспозиций муниципальных образований Нижегородской области с акцентированием внимания на достижениях в сфере сельскохозяйственного производства, пищевой и перерабатывающей промышленности, реализации инвестиционных проектов.

Для размещения экспозиции муниципальных образований предусматривается две открытых площадки, на которых будут размещены экспозиции, предусматривающие атрибуты муниципальных образований (баннеры, выставочные стенды и т.д.), демонстрацию продукции переработки и сельского хозяйства, ремесел, фудкорт для посетителей и гостей, выступление творческих коллективов, фотозону.

Выставочная экспозиция раздела «Наука и образование»       

2 высших учебных заведений - ФГБОУ ВО "Нижегородский государственный агротехнологический университет" и ФГБОУ ВО "Нижегородский государственный инженерно-экономический университет",
3 учебных заведений средне – профессионального образования -  ГБПОУ «Ардатовский аграрный техникум», ГБПОУ "Лукояновский Губернский колледж", ГБПОУ "Работкинский аграрный колледж", Нижегородский научно-исследовательский институт сельского хозяйства-филиал ФГБ научного учреждения «Федеральный аграрный научный центр северо-востока имени Н.В.Рудницкого», Общероссийская молодежная общественная организация «Российский союз сельской молодежи». 
Так же впервые на сельскохозяйственной выставке «День поля-2023» примут участие 3 общеобразовательных школы МБОУ «Алешковская школа», МБОУ "Ильино-Заборская школа", МБОУ "Спасская средняя школа", которые представят «Аграрные классы» со своей проектной, исследовательской и творческой деятельностью обучающихся.  
На выставке будут представлены: учебно-методическая литература, монографии, сборники конференций, научные журналы, научные и лабораторные стенды, опытные образцы сельскохозяйственной техники и культур, фирменные продукты питания. Образовательными учреждениями будут проведены различные мастер – классы. 

«Сельские игры»
Во второй день сельскохозяйственной выставки «День поля-2023» впервые будут проводиться региональные Нижегородские сельские игры (2 этап Всероссийских летних сельских спортивных игр, далее – Сельские игры). В Сельских играх примут участие сборные команды муниципальных образований, в состав  которых входят работники сельскохозяйственного производства организаций агропромышленного комплекса и социальной сферы, а также учащиеся сельских образовательных учреждений, студенты высших и средних учебных заведений. Соревнование пройдут по видам дисциплин: волейбол, настольный теннис, легкая атлетика, армспорт, перетягивание каната, «троеборье», ГТО, соревнование дояров, косарей, механизаторов. Победители Сельских игр будут представлять Нижегородскую область на Всероссийских летних сельских играх.

«Пищевая промышленность»

В рамках межрегиональной сельскохозяйственной выставки «День поля – 2023» в павильоне «Пищевая промышленность» продемонстрируют свою продукцию ведущие организации пищевой промышленности региона, крестьянско - фермерские хозяйства (всего порядка 20 организаций). В широком ассортименте: мясные и молочные продукты, сыры, масложировая и овощная продукция, хлебобулочные и кондитерские изделия, продукция пчеловодства и другая. Посетителям павильона будет представлена возможность продегустировать продукты питания нижегородских производителей и убедиться в их высоком качестве. В павильоне будут организованы мастер-классы по приготовлению мясных полуфабрикатов, сыров, изделий народных художественных промыслов и другие.

Раздел животноводства

На выставке будут представлены организации-поставщики оборудования, которые представят роботизированную доильную установку, робота подталкивается кормов, системы микроклимата, оборудование для приготовления комбикормов и многое другое. Также на выставки будут демонстрироваться комбикорма, кормовые добавки, зоотехнические и ветеринарные препараты. В выставки примут участие организации, осуществляющие поставку генетического материала.

В разделе выставки животноводства примут участие 32 племенных сельскохозяйственных организации из 17 городских и муниципальных округов Нижегородской области. 

На выставке будут представлены следующие виды животных:

-крупный рогатый скот молочного направления продуктивности представлен голштинской и черно-пестрой породой из 24 хозяйств и бурой швицкой породой из 4 хозяйств;

-крупный рогатый скот специализированного мясного направления представлен герефордской породой;

-лошади породы советский тяжеловоз представляет ООО «Горизонт»;

-ООО «Курцево» представит на выставке коз породы нубиан, альпийская и зааненская.

В рамках выставки «Нижегородская элита -2023» на выводном круге состоится выводка племенных животных. На демонстрационном круге вниманию посетителей и участников для оценки экспертом по комплексу признаков будут представлены коровы разных возрастных групп.

Растениеводство – демонстрация опытных посевов
На демонстрационной площадке по растениеводству будут продемонстрированы новые сорта и гибриды зерновых, зернобобовых, кормовых, и масличных культур отечественной селекции, созданные российскими учеными ФГБНУ «Верхневолжский ФАНЦ», ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр «Немчиновка», ФГБНУ «Омский аграрный научный центр», ФГБНУ «Федеральный исследовательский  центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской Академии наук», ФГБНУ «Федеральный аграрный научный центр Северо-Востока имени Н.В. Рудницкого», ФГБНУ «Федеральный Алтайский научный центр агробиотехнологий», «Самарский Федеральный исследовательский центр РАН», ФГБУН «Федеральный научный центр лубяных культур», Казанский научный центр РАН», ФГБНУ «Национальный центр зерна имени П.П. Лукьяненко» и научных учреждений Республики Беларусь.

Всего предоставлено 121 сортов и гибридов:

- 63 зерновых культур, в том числе: 29 яровой пшеницы, 15 овса, 19 ярового ячменя,

- 10 зернобобовых (горох посевной, соя, вика, люпин белый);

- 6 кормовых (суданская трава, сорго, сорго-суданковый гибрид);

- 3 масличных,(лен масличный, горчица белая, подсолнечник);

- 39 кукурузы.

