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	О внесении изменений
в приказ министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области от 10 ноября 2016 г. № 146


	


В целях приведения в соответствие с действующим законодательством
п риказываю:
внести в приказ министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области от 10 ноября 2016 г. № 146 
«Об утверждении порядка и критериев отбора  для включения в Реестр сельскохозяйственных организаций, осуществляющих производство и реализацию семян высших репродукций сельскохозяйственных растений» (далее – приказ) следующие изменения:

1. Преамбулу приказа изложить в следующей редакции:

«Во исполнение подпункта 3.3 пункта 3 Порядка и условий предоставления субсидий на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку элитного семеноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета, утвержденных постановлением Правительства Нижегородской области от 15 февраля 2024 г. № 55, приказываю:»;
2. Пункт 1 приказа изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить прилагаемый Порядок ведения реестра сельскохозяйственных организаций, осуществляющих производство и реализацию семян высших репродукций сельскохозяйственных растений.»;

3. В Порядке и критериях отбора для включения в реестр сельскохозяйственных организаций, осуществляющих производство и реализацию семян высших репродукций сельскохозяйственных растений, утвержденных приказом: 

3.1. Наименование изложить в следующей редакции:

«Порядок ведения реестра сельскохозяйственных организаций, осуществляющих производство и реализацию семян высших репродукций сельскохозяйственных растений»;

3.2. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с Порядком и условиями предоставления субсидий на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку элитного семеноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета, утвержденными постановлением Правительства Нижегородской области от 15 февраля 2024 г. № 55.»;
3.3. Дополнить пунктом 14 следующего содержания: 

«14. Сведения, содержащиеся в Реестре, предоставляются по письменному запросу, направленному заинтересованным лицом в адрес Минсельхозпрода, включающие следующую информацию:
- для граждан: фамилия, имя, отчество, номер телефона и (или) почтовый  адрес, адрес электронной почты для направления ответа или уточнения содержания запроса;
- для организаций: наименование организации, от имени которой направлен запрос, ее почтовый адрес и (или) номер телефона, адрес электронной почты для направления ответа или уточнения содержания запроса,
- информация о запрашиваемых сведениях.
Запрос о предоставлении сведений, содержащихся в Реестре, подлежит рассмотрению и направлению ответа заинтересованному лицу в письменном виде в срок не позднее тридцати календарных дней со дня его регистрации.».
Министр                                                                                                  Н.К.Денисов
