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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ
РЕСУРСОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 12 октября 2021 г. N 321

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ ПРИКАЗОВ МИНИСТЕРСТВА
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ РЕСУРСОВ
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Приказываю:
признать утратившими силу приказы министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области:
от 28 декабря 2017 г. N 166 "Об утверждении административного регламента осуществления министерством сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области регионального государственного надзора в области племенного животноводства на территории Нижегородской области";
от 12 июля 2018 г. N 126 "О внесении изменений в административный регламент министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области по исполнению государственной функции "Осуществление регионального государственного надзора в области племенного животноводства на территории Нижегородской области";
от 7 сентября 2018 г. N 150 "О внесении изменений в административный регламент министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области по исполнению государственной функции "Осуществление регионального государственного надзора в области племенного животноводства на территории Нижегородской области";
от 16 октября 2018 г. N 172 "О внесении изменений в приказ министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области от 28 декабря 2017 г. N 166";
от 30 апреля 2019 г. N 71 "О внесении изменений в приказ министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области от 28 декабря 2017 г. N 166";
от 20 августа 2019 г. N 135 "О внесении изменений в административный регламент осуществления министерством сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области регионального государственного надзора в области племенного животноводства на территории Нижегородской области, утвержденный приказом от 28 декабря 2017 г. N 166".

Министр
Н.К.ДЕНИСОВ
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