[bookmark: _GoBack]МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ
РЕСУРСОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 19 сентября 2024 г. N 389

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА СУБСИДИЙ НА ОКАЗАНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА
НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ
(В ЦЕЛЯХ ВОЗМЕЩЕНИЯ ЗАТРАТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ
ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЯМ ПО УЧЕНИЧЕСКИМ ДОГОВОРАМ И ДОГОВОРАМ
О ЦЕЛЕВОМ ОБУЧЕНИИ И ВОЗМЕЩЕНИЯ ЗАТРАТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ
ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЯМ, СВЯЗАННЫХ С ПРИВЛЕЧЕНИЕМ СТУДЕНТОВ
ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ПРАКТИКИ) В 2024 ГОДУ

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. приказа министерства сельского хозяйства и продовольственных
ресурсов Нижегородской области от 03.12.2024 N 505)
	



В соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 78.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Нижегородской области от 20 декабря 2022 г. N 1093 "Об определении уполномоченного органа исполнительной власти Нижегородской области", в целях реализации Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий, направленных на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами, являющихся приложением N 6 к государственной программе Российской Федерации "Комплексное развитие сельских территорий", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 г. N 696, регионального проекта "Содействие занятости сельского населения", являющегося структурным элементом государственной программы "Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области", утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 28 апреля 2014 г. N 280, приказываю:
1. Утвердить прилагаемые:
Порядок предоставления из областного бюджета субсидии на оказание государственной поддержки сельскохозяйственного производства на обеспечение комплексного развития сельских территорий (в целях возмещения затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям по ученическим договорам и договорам о целевом обучении) в 2024 году;
Порядок предоставления из областного бюджета субсидии на оказание государственной поддержки сельскохозяйственного производства на обеспечение комплексного развития сельских территорий (в целях возмещения затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанных с привлечением студентов для прохождения практики) в 2024 году.
2. Признать утратившим силу приказ министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области от 20 апреля 2023 г. N 115 "Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субсидий на обеспечение комплексного развития сельских территорий (в целях возмещения затрат, связанных с обеспечением сельскохозяйственных товаропроизводителей, осуществляющих деятельность на сельских территориях Нижегородской области, квалифицированными специалистами)".
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр
Н.К.ДЕНИСОВ

